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1. Základné identifikačné údaje 
 

Názov školského zariadenia 

Centrum voľného času, Smreková 38, 

Smižany ako súčasť Základnej školy 

Povýšenia sv. Kríža, Smreková 38, 05311 

Smižany 

Adresa školského zariadenia Smreková 38, 05311 Smižany 

Telefónne číslo zariadenia 053/4431208 

E- mailová adresa šk. zariadenia zspsksmi@gmail.com 

Zriaďovateľ 

Rímskokatolícka cirkev Biskupstvo Spišské 

Podhradie, Spišská kapitula 9, 

053 04 Spišské Podhradie 

   
 
Centrum voľného času (CVČ) je organizačnou zložkou školy a zabezpečuje 

výchovno-vzdelávaciu, záujmovú, rekreačnú a športovú činnosť pre deti. Pod pojmom 
výchova mimo vyučovania rozumieme všetku výchovnú činnosť s deťmi mimo povinného 
vyučovania, ktorá pomáha škole a rodine vo výchovnom úsilí. 
Výchova mimo vyučovania nadväzuje na vyučovanie, zdôrazňuje úlohy výchovy v oblasti 
mravnej, pracovnej, estetickej, telesnej, kultúrnej, prírodovednej. 

Poslaním zariadenia je usmerňovať a uspokojovať rozvoj záujmov detí, a ich rodičov, 
vytvárať podmienky pre schopnosti v praktickej činnosti a podporovať návyky účelného 
využívania voľného času, motivovať deti k sebarealizácii a k harmonickému rozvoju bez 
ohľadu na sociálne postavenie, materinský jazyk, či farbu pleti. 

Správna voľba vhodných výchovných foriem pri uplatňovaní určitých metód je 
podmienená aj rešpektovaním iných činiteľov ako sú vekové a individuálne osobitosti detí, 
ich osobné záujmy, rešpektovanie princípu dobrovoľnosti a aktivity vo výchove. 

 
Úlohy CVČ sú: 
 
1. Výchova a vzdelávanie formami organizovanej a voľnej záujmovej činnosti v oblasti 
vzdelávacej, spoločensko-vednej, esteticko-kultúrnej, prírodovedno-environmentálnej, 
telesnej a športovej v samostatných útvaroch záujmovej činnosti, 
2. organizovanie súťaží, ako doplnkových foriem záujmovej činnosti, 
3. spolupráca so školou a inými inštitúciami v oblasti realizácie voľného času detí a mládeže, 
4. vytváranie podmienok pre nadväzovanie vzájomnej spolupráce, 
5. vytváranie podmienok na zabezpečovanie prevencie kriminality a drogových závislostí. 
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2. Počet žiakov k 15. septembru 2022 
 
V tomto školskom roku sa prihlásilo do centra 267  detí z toho: 
 

 173 zo Smižian  
 20 zo Spišskej Novej Vsi 
 13 zo Spišských Tomášoviec 
 7 z Iliašoviec 
 8 z Kurimian 
 12 z Arnutoviec 
 11 z Letanoviec 
 1 z Chrasť nad Hornádom 
 2 z Harichoviec 
 3 z Dlhé Stráže 
 2 z Vranova nad Topľou 
 2 zo Stupavy 
 2 z Prešova 
 2 z Markušoviec 
 1 z Klčova 
 4 z Hrabušíc 
 2 z Danišoviec 
 1 z Betlanoviec 
 1 z Kežmarku 

 
 
 
3. Počet zamestnancov: 
 

Pedagogickí zamestnanci: 18 
Externí zamestnanci: 1 
Všetci zamestnanci splnili predpoklady na prácu s deťmi. 
Zmluvný vzťah medzi nimi a CVČ bola Dohoda o vykonaní pracovnej činnosti. 
 
 

4. Údaje o priestorových a materiálno- technických podmienkach  
 
CVČ nedisponuje svojimi vlastnými priestormi, činnosť prebiehala prevažne v 

priestoroch ZŠ Povýšenia sv. Kríža. Podľa potreby boli v popoludňajších hodinách využívané 
telocvičňa, školské ihrisko, počítačová učebňa, žiacka kuchyňa a  triedy. Všetky priestory 
majú vyhovujúce hygienické podmienky so sociálnymi zariadeniami. Časť stretnutí bola 
organizovaná formou vychádzok, turistiky a výstav. 
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Aktivity, ktoré neboli zahrnuté v pravidelnej činnosti, boli realizované v OKC,   SBM 

sídl. Západ I., farská záhrada.  
Na činnosť niektorých útvarov bolo potrebné zabezpečiť pracovný materiál - kostýmy 

na vystúpenia, knihy, počítače, lopty, papier, športové potreby, farebný papier, lepidlá, 
ozdoby a iné pomôcky. Nákup bol prevádzaný cez pokladňu ZŠ Povýšenia sv. Kríža, 
Smreková 38, 05311 Smižany. 

 
 
 
5. Ciele koncepčného zámeru 
 
Hlavným cieľom bolo podieľanie sa na formovaní osobnosti detí, vytváranie 

podmienok a prostredia pre emocionálnu a sociálnu pohodu, posilňovanie zdravého životného 
štýlu, ochranu životného prostredia. Vytvárali sme podmienky pre rozvoj ich schopností a 
vedomostí, viedli ich k samostatnej práci. 

K prioritám patrilo poskytovanie služieb deťom, ktoré prejavili záujem o niektorú 
z vybraných činností. Pozornosť sme venovali aj deťom zo sociálne znevýhodneného 
prostredia. V čo najväčšej miere sme sa snažili zapojiť ich do ZÚ.   

CVČ sa prezentuje najmä prostredníctvom aktivít, kde sa deti prihlásené do 
jednotlivých záujmových útvarov zapájajú do príprav rôznych kultúrnych podujatí pre 
rodičov aj širokú verejnosť v rámci spoločenských a kultúrnych príležitostí, či podujatí. 

 Konkrétne  -  výstava prác v obecnej knižnici,   vianočné trhy a predaj oplátok v škole 
i obci,   Mikulášska besiedka v škole, Katarínske tvorivé dielne, Divadelná predstavenie 
Matilda, Deň rodiny a športu, výrobky pre charitu. 

 
Medzi akcie, ktorých sa deti zúčastnili mimo ZÚ, v rámci nepravidelnej činnosti 

 môžeme počítať tieto podujatia: 
- 30. výročie ZŠ Povýšenia sv. kríža v Smižanoch – v kultúrnom programe účinkovalo     
112 detí  
- Dni obce Smižany – zapojenie sa detí do kultúrneho programu  s pásmom „Ako sa 
Matúš z Ameriky vrátil“ 

 - katarínske tvorivé dielne – pripravené pre rodičov s deťmi 
 - výroba výrobkov a predajné trhy na Mikuláša a pred Vianocami, 
 - fašiangové popoludnie pre budúcich prvákov, 

- Divadelné predstavenie Matilda  – účinkovalo 145 žiakov,  
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6. Zoznam záujmových útvarov 
 

 

Plán činnosti CVČ v šk. roku 2022/2023 
Čas záujmový útvar/vyučujúci/čas/počet hodín 
Pondelok Florbal - Blašková - 14.00 - 15.00 - 1h 
  Florbalík - Blašková - 15.00 - 16.00 - 1h 
  Ľudové tance - Zelená - 14.30 - 15.30 - 1h 
  Hravé čítanie - Kaľavská -14.00 - 16.00 - 2h 
    
Utorok Hravá matematika - Glodžáková - 14.00 - 15.00 - 1h 
  Volejbal - Chovancová - 15.00 - 16.00 - 1h 
  Rozvoj čitateľskej gramotnosti - Bartošová - 14.00 - 15.00 - 1h 
  Veselý ateliér - Kašniar - 14.30 - 15.30 - 1h 
  Šikovný prvák - Fabianová - 14.00 - 16.00 - 2h 
    
Streda Hravá matematika - Glodžáková  14.00 - 15.00 -1h 
  Mladý zdravotník - Lapšanská - 14.00 - 16.00 - 2h 
  Rozvoj čitateľskej gramotnosti - Bartošová - 14.00 - 15.00 - 1h 
  Hýb sa! - Králová - 14.00 - 16.00 - 2h 
  Počítače hravo a bezpečne - Lesňáková - 15.00 - 16.00 - 1h 
  Druháčik - Lesňáková - 14.00 - 15.00 - 2h 
  Šikovné ruky - Závacká - 14.00 - 15.00 - 1h 
  Eko-geo-bio hravo - Vajová - 14.00 - 16.00 - 2h 
    
Štvrtok Hudobný krúžok - Zemjanková - 14.00 - 15.00 - 1h 
  Bedminton - Hospudková - 14.00 - 16.00 - 2h 
    
  Divadelný I - Lapšanská - 15.00 - 17.00 - 2h 
  Divadelný II - Repková - 15.00 - 17.00 - 2h 
  Športové hry - Kubušová - 14.00 - 16.00 - 2h 
Piatok Šachový krúžok - Rusňák -14.00 - 16.00 - 2h 
    
Sobota Turistický - Šimová - 8h mesačne 
    
Nedeľa   
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7. Zhodnotenie výchovnovzdelávacej činnosti krúžkov 
 

 Činnosť záujmových útvarov prebiehala podľa stanovených tematických plánov. 
 
   Oblasť kultúry, umenia a estetiky 
Hudobný krúžok - Hlavným cieľom záujmového útvaru Hudobný  bolo dať žiakom možnosť 
rozvíjať svoje kreatívne schopnosti v hudobnom  umení.  V oblasti hudobno-náboženskej  
podporovať vzťah k cirkevným sviatkom, cirkevnej hudbe a pripravovať žiakov na liturgiu. 
V hudobno – pohybovej zložke bolo motívom viesť žiakov k spontánnosti a sebarealizácii. 
Tiež podporovať aktívne počúvanie kvalitnej hudby, vedieť rozlíšiť kvalitnú hudbu od 
gýčovej hudby. Žiaci si rozvíjali rytmické a melodické cítenie pri hre na Orffových 
nástrojoch, xylofóne a starší žiaci na keyborde a gitare.  
     Tieto aktivity vzbudzovali u detí radosť z hudby a z pohybu.   
  
Veselý ateliér - Na tomto krúžku sa žiaci venovali základným výtvarným technikám, ktoré sú 
vhodné pre mladších žiakov. Z naučených techník to boli hlavne kresba, maľba, koláž, 
vytváranie rôznych masiek, dekorácií a  iných výtvarných predmetov, napr., modelovanie. 
Celá činnosť krúžku bola rozdelená podľa osnov, ktoré sa obmieňali, dopĺňali : napr., 
vianočné pohľadnice, fašiangové masky, jarné a veľkonočné tematiky atď.  
Žiakom boli podané základné informácie o výtvarnom umení, architektúre, pamiatkach, ktoré 
sa viažu k jednotlivým sviatkom či ročným obdobiam. Na konci roka z prác žiakov bola  
vystavená malá výstava. 
 
Divadelný I. - Krúžok bol zameraný na prípravu kultúrnych podujatí organizovaných školou v rámci 
obce a prípravu Hudobno – divadelného predstavenia Matilda. 

Ľudové tance - Na tomto krúžku  sa žiaci venovali základným ľudovým prvkom, ktoré sú 
vhodné pre mladších žiakov. Z naučených ľudových prvkov si následne nacvičili krátke 
choreografie, ktoré rôzne obmieňali. Nevenovali sa len ľudovému tancu, ale aj ľudovým 
piesňam, zväčša podľa obdobia, v ktorom sa práve nachádzali, napr. vianočné ľudové koledy, 
fašiangové piesne, piesne spojené s vítaním jari a pod. Dozvedeli sa aj  niečo o ľudových 
zvykoch a tradíciách, ktoré sa viažu k jednotlivým sviatkom či ročným obdobiam. Na záver 
školského roka  si na poslednej hodine zopakovali všetko, čo  sa naučili.  

 
Divadelný II. - Obsahom divadelného krúžku bolo písanie a úprava scenára, hľadanie 
vhodnej hudby a tvorba tancov, rozdelenie postáv, práca s hlasom a rečový prejav, skúšky 
tancov a skúšky textov, gestikulácia a mimika, pohyb na javisku, výroba rekvizít, práca 
s rekvizitami, tvorba kulís, výroba kostýmov, skúška hudby a osvetlenia, skúšky divadelného 
predstavenia na javisku. 

Činnosť v krúžku naplnila stanovené ciele, ktorými bolo rozvíjať základné pohybové 
a tanečné schopnosti u žiakov, posilňovať vzťahy medzi spolužiakmi, vytvárať pozitívny 
vzťah k tancu a divadelnému umeniu a snaha eliminovať strach z vystupovania na verejnosti. 
Žiaci si rozvinuli svoje tanečné a pohybové schopnosti, zvládli základy divadelného umenia, 
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naučili sa rytmicky odtancovať tanečnú choreografiu a divadelne stvárniť situáciu, pracovať 
s hlasom pri replikách a upevnili priateľstvá medzi sebou.  

Vyvrcholením divadelného záujmového útvaru bolo divadelné predstavenie pod 
názvom Matilda, v ktorom žiaci predviedli svoje výkony pred hrdými rodičmi. Za odmenu sa  
mohli herci a tanečníci divadelného krúžku zúčastniť školskej akcie Divadelná noc. 

 
 

Oblasť telovýchovy, športu a turistiky 
 

Hýb sa! - Obsahová náplň záujmového krúžku bola zameraná na rozvoj pohybových 
schopností a zručností - sily, obratnosti, vytrvalosti, postrehu a pohotovosti prostredníctvom 
pohybových a súťaživých hier.                                                                                                                            
Žiaci sa naučili disciplíne a dodržiavaniu pravidiel, fair play hry, osvojili si základné pravidlá  
vybíjanej. Počas celého školského roku si žiaci osvojili a upevnili pravidlá viacerých 
pohybových hier, napr.  Kohúti v klietke, Kráľu, kráľu,  Beh stonožiek opreteky, Červení a 
čierni, Prebehovaná, Podávaná a iné hry. Žiaci vedia kooperovať v skupine, vedia dodržiavať 
pravidlá v kolektívnych športoch, či v súťažných družstvách. Okrem hier sa venovali aj 
zdolávaniu pohybových úloh v rôznych prekážkových dráhach so stanovišťami - napr. lezenie 
a plazenie na lavičkách, preskoky lavičiek, cvičenia so švihadlami a loptami, lezenie po 
rebrinách,  a pod., kde žiaci zdolávajú prekážky jednotlivo v jednom zástupe alebo sú 
rozdelení do skupín, družstiev a po určitom čase sa menia na stanovištiach. Taktiež sme sa 
venovali športom ako bedminton, florbal. V rámci krúžku si žiaci nacvičili aj  tance, ktoré  
predviedli v školskom divadelnom predstavení s názvom Matilda. Počas krúžku vedúca dbala 
na pravidelný prísun tekutín, striedanie rušných a pokojných pohybových úkonov a 
dodržiavanie  zásad správneho a bezpečného cvičenia. 

Flourbalík - Žiaci 1. stupňa sa pohybovo rozvíjali, zlepšovali svoje pohybové zručnosti, 
rozvíjali svoju silu, rýchlosť, silu a vytrvalosť.  Niektorí získavali prvé skúsenosti so 
športovým náčiním – hokejkou. Trénovali herné činnosti. Rozoberali sme rôzne herné 
situácie, ktoré môžu nastať počas zápasu. Žiaci sa učili aj prosociálnemu správaniu - trénovali 
spoluprácu, zvládanie svojich emócií, snažili sa nezhadzovať a povzbudiť svojich 
spoluhráčov.  Žiaci počas celého školského roka prejavovali svoj záujem o tento šport, 
preukazovali svoje zanietenie. Najobľúbenejšou činnosťou boli samotné zápasy, ktoré často 
sprevádzali príjemné zážitky. Cieľom krúžku bolo získať prvé skúsenosti s týmto 
športom, zlepšovať pohybové zručnosti s tým spojené a dokázať odohrať mini zápas podľa 
základných pravidiel.  

 
 Flourbal - Žiaci 2. stupňa sa pohybovo rozvíjali, získavali a zdokonaľovali svoje pohybové 
zručnosti. Trénovali herné činnosti, získavali skúsenosti s prácou so športovým náčiním – 
hokejkou. Rozoberali sme rôzne herné situácie, ktoré môžu nastať počas zápasu. Žiaci sa učili 
aj prosociálnemu správaniu - trénovali spoluprácu, zvládanie svojich emócií, snažili sa 
nezhadzovať, naopak skôr povzbudiť svojich spoluhráčov. Žiaci počas celého školského roka 
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prejavovali svoj záujem o tento šport, preukazovali svoje zanietenie. Najobľúbenejšou 
činnosťou boli samotné zápasy, ktoré často sprevádzali príjemné zážitky. Cieľom krúžku 
bolo, aby si bol hráč schopný po jeho navštevovaní zahrať túto hru poľa základných pravidiel. 
 
Bedminton – Záujmový útvar bol zameraný na získavanie základných bedmintonových 
zručností: spôsoby držania rakety, techniku podania a hry v prednej časti kurtu a popritom 
oboznamovanie sa so všeobecnými a základnými zásadami bedmintonu. Jednotlivé hodiny 
boli prispôsobované predchádzajúcim skúsenostiam žiakov, a podľa toho bola zvyšovaná 
alebo znižovaná obtiažnosť jednotlivých spôsobov hry. Žiaci mali možnosť hrať dvojhru 
i štvorhru, taktiež si zasúťažiť a zábavnou formou si osvojiť základné pravidlá a taktiku hry, 
rozvíjať svoju kondíciu a tiež koordináciu pohybov. Cieľom krúžku bolo žiakom 
s akýmikoľvek schopnosťami sprostredkovať pozitívnu prvú skúsenosť s bedmintonom 
a príležitosť pocítiť úspech a radosť z hry.  

  
Športový - Zameriaval sa na pohybové aktivity a športové hry; na utužovanie dobrých 
vzťahov v triede i medzi žiakmi iných tried a prispieval k uvedomeniu si dôležitosti 
pravidelného športovania. Účastníci záujmového útvaru využívali priestory školskej 
telocvične i trávnatý areál Farského úradu v Smižanoch. Žiaci sa priebežne zúčastňovali 
školských i okresných športových súťaží florbalové turnaje, atletické zápolenie, Týždeň 
športu.... 
 
Turistický krúžok - Krúžok bol zameraný na rozvoj pohybových schopností, na poznávanie 
okolitých prírodných krás Slovenského raja, na upevňovanie zdravia, rozvoj športových 
aktivít, na spoznávanie historických pamiatok nášho regiónu. Žiaci sa stretávali 1 – krát 
týždenne, priebežne podľa plánu turistických podujatí... Priamo sa podieľali na ochrane 
prírody. Krúžok – uskutočňoval 2 hodiny týždenne – v sobotu. Tento krúžok mal za cieľ 
žiakom ukázať krásy nášho okolia. Spoznávali sme Slovenský raj. Košiarny briežok, 
Medvedia skala, Čingove, Tomašovský výhľad, Pod Tomašovským výhľadom, Kyseľ.  V 
zimných mesiacoch – korčuľovanie na ľade ,zimné radovánky – sánkovačka na Kejde, Maša, 
V máji – sme boli v ZOO Spišská Nová Ves, a navštívili sme Tisícročnú kaplnku. V júni sme 
zavŕšili  krúžok spoločnou opekačkou na Košiarnom briežku. U žiakov mal turistický krúžok 
veľký úspech – mali záujem spoznávať Slovenský raj. 

Šachový - V krúžku sa žiaci pripravovali na šachové turnaje. Na začiatku sa učili základné 
rozmiestnenie figúrok na šachovnici, základné pravidlá hry. Neskôr si trénovali koncovky 
hry, prehrávanie partií. Podstatnou náplňou krúžku bola šachová hra vo dvojiciach 
a pozorovanie hráčov s rozborom ťahov.  Žiaci sa zúčastnili niekoľkých súťaží LMS- Ligy 
mládeže Spiša, ktoré sa konali v soboty.  
 
Volejbal - Cieľom bolo poskytnúť žiakom pohybové aktivity zamerané na loptové hry, 
predovšetkým volejbal, učiť žiakov hrať podľa pravidiel, motivovať ich k lepším športovým 
výkonom, zlepšovať ich fyzickú kondíciu, pestovať pozitívny vzťah k športu. 



Centrum voľného času, Smreková 38, Smižany 
ako súčasť Základnej školy Povýšenia sv. Kríža, Smreková 38, 05311 Smižany 

 
    Žiaci mali možnosť získať zručnosti pri manipulácií s loptou, trénovali hádzanie lopty, 
chytanie, hod  na cieľ, odbíjanie lopty prstami, trénovali bager, spodné podanie.  Na hodinách 
sa učili pravidlá vybíjanej, volejbalu, využívali rôzne typy lôpt.  Zažívali radosť z pohybu, 
učili sa rešpektovať spoluhráčov.  Činnosť  na hodinách vychádzala z ročného plánu.  

 
Oblasť spoločensko-vedná  

Šikovný prváčik - Záujmový útvar pracoval počas celého školského roka. Pravidelne ho 
navštevovala väčšina prihlásených žiakov. Podľa plánu práce sa volili aktivity na 
upevňovania vzťahov v kolektíve, na nadväzovanie sociálnych kontaktov, na spoznávanie sa 
navzájom, ako aj precvičovanie učiva hravou formou. Počas rôznych aktivít si žiaci rozvíjali 
komunikačné zručnosti a nácvik čítania a písania. Nemalú časť týchto hodín žiaci venovali 
nácviku programu na divadelné predstavenie 

Druháčik- Náplňou bola pracovno – výtvarná, technická, tanečná, 
hudobná, spoločenskovedná a umelecká činnosť. Žiaci vytvorili niekoľko hodnotných 
výtvarných prác, venovali sa príprave pokrmov a zákuskov, naučili sa zopár zásad správneho 
stolovania, absolvovali niekoľko prírodovedných vychádzok do okolia školy, spoznali 
niekoľko významných pamiatok v obci, lúštili tajničky, rébusy, hrali spoločenské a rôzne 
didaktické hry. V rámci krúžku nacvičili tanec KUCHÁRIKIVIA, ktorí prezentovali 
vystúpením v divadelnom predstavení MATILDA. 

 
Oblasť prírodovedná  
 

Hravá matematika I. a II. - Hlavným cieľom tohto záujmového útvaru bolo ukázať, že 
matematika nie je nudná a ťažká. Matematické hry a hlavolamy rozvíjajú logické myslenie, 
predstavivosť, systémovú prácu, priestorovú orientáciu, trpezlivosť, dôvtip a vôľu pri 
dosahovaní cieľa. To bolo aj súčasťou prípravy deviatakov na prijímacie pohovory  
a Testovanie 9. 

Mladý zdravotník –  V  krúžku  sa žiaci pripravovali na regionálne kolo súťaže  Družstiev 
mladých zdravotníkov  I. a II. stupňa. Je to súťaž v poskytovaní prvej pomoci. Slovenský 
Červený kríž organizuje túto súťaž v mesiaci máj pre deti a mládež, ktorí sa učia poskytovať 
laickú prvú pomoc, ale na profesionálnej úrovni. Päťčlenné  tímy, zložené z kapitána 
a štyroch členov  sa museli popasovať s ošetrením piatich neľahkých poranení, 
teoretickými vedomosťami o poskytovaní prvej pomoci a Červenom Kríži. Poslednou 
úlohou bolo predviesť kardiopulmonálnu resuscitáciu. 

 

Oblasť jazykov  
 

Rozvoj čitateľskej gramotnosti I. a II. - Obsahový a výkonový štandard a tematický 
výchovno-vzdelávací plán bol zameraný na poznávanie procesov porozumenia pri čítaní 
textu, prácu s rôznymi druhmi textov, metódy a techniky čítania s porozumením.  
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Hravé čítanie -       Na krúžku sa deti zdokonaľovali v technike čítania, porozumení textu, ako 
aj rozvoji slovnej zásoby a spôsoboch komunikácie so spolužiakmi. Naučili sa príbehy 
dokončiť, dotvoriť, zdramatizovať, ilustrovať, vlastnými slovami zreprodukovať...Dokážu 
rozoznať prozaický text od poézie. Venovali sme sa aj príprave niektorých žiakov na recitačné 
súťaže.  

 

Oblasť pracovno-technická 
 

Šikovné ruky - Cieľom bolo získať zručnosť v ručných prácach, ako je háčkovanie, 
štrikovanie, šitie a vyšívanie. Žiaci zvládli základy háčkovania, štrikovania, šitia a vyšívania, 
čím bol splnený cieľ tohto krúžku.  

 

Oblasť ekologicko a environmentálna 

Eko – geo- bio hravo - Činnosť krúžku naplnila stanovené ciele. V rámci biologickej oblasti 
si žiaci hravou formou rozširovali a upevňovali svoje poznatky o živočíchoch našich lesov a 
tiež o živočíchoch sveta. Pomocou hier sa naučili rozlišovať medzi skupinami živočíchov, 
zadeliť ich do jednotlivých skupín živočíchov podľa spoločných vonkajších i vnútorných 
znakov a spôsobu života. Žiaci sa naučili a zdokonalili svoje zručnosti pri práci s 
mikroskopom a biologickými preparátmi. Žiaci sa v rámci poznávania neživej prírody 
zoznamovali s jednotlivými minerálmi a horninami v školskej zbierke. Na vychádzke sme 
spoznávali dreviny a byliny v školskej záhrade a v okolí školy.  

V geografickej oblasti sme pracovali s rôznymi mapami, hravou formou spoznávali krajiny 
sveta. Niektorí žiaci sa zapojili do geografickej olympiády, 6 sa zúčastnili aj okresného kola. 

V rámci ekologickej a environmentálnej oblasti sa žiaci venovali najmä separovanému zberu 
či už v teoretickej rovine, tak aj v praktickej. Zapojili sme sa do projektu EKOALARM na 
našej škole, v rámci ktorého sme kontrolovali správnosť a úspešnosť triedenia odpadu v 
triedach na našej škole ako aj vstupné a výstupné váženie odpadu vyprodukovaného v našej 
škole.  

Žiaci na krúžku pracovali väčšinou s nadšením a záujmom, svoje získané vedomosti a 
zručnosti uplatnili následne aj počas vyučovania a tiež v online školskom a okresnom kole 
geografickej olympiády. Prehĺbili si svoj vzťah k prírode a životnému prostrediu a ich 
ochrane.  

 
Oblasť výpočtovej techniky, informatiky 
 

Počítače Hravo a bezpečne - Náplňou bola práca s klávesnicou a myšou, ikony ovládané 
myšou, klik, dvojklik, kreslíme čiary - ceruza, štetec, guma, farby, úprava a mazanie 
dokumentov z HDD, skicár – tvorba obrázku, Média Player – prehrávanie CD a DVD, práca 
s Internetom, fotografia,  hry. Žiaci vytvorili niekoľko hodnotných výtvarných grafických 
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prác, venovali sa obsluhe a ovládaniu PC, naučili sa zásady správneho fungovania v PC 
učebni, absolvovali niekoľko prednášok ohľadom kyberšikany a bezpečnosti práce na 
internete. V rámci tohto krúžku spoznali a naučili sa ovládať PC a spoznali riziká pôsobnosti 
na sociálnych sieťach. 

 

 
 

 
  
     
 

Meradlom úspešnosť činnosti jednotlivých záujmových útvarov je počet detí ktoré 
činnosť v krúžku absolvovali do záveru záujmovej činnosti. Deti v tomto školskom roku 
preukázali veľmi dobré výsledky v rôznych športových a vedomostných súťažiach na rôznych 
úrovniach.  
  
 
Vypracoval : Mgr. Katarína Grečková       
Prerokované v pedagogickej rade dňa 4. 9. 2023                       
 
 Mgr. Miroslav Tkáč  
 
 
 
 Schválené zriaďovateľom, dňa    .......................    


